

Flacăra roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 298 | Miercuri 18 decembrie 1985

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la convocarea-bilanț a activului de bază de comandă și de partid din armată

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate, a participat, marți, 17 decembrie, la convocarea-bilanț a activului de bază de comandă și de partid din armată, care a analizat pregătirea strategică, operativă, de luptă și politică a armatei.

Au luat parte tovarășii Ion Coman, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea.

La sosirea la Academia militară, unde s-a desfășurat convocarea-bilanț, conducătorul partidului și statului nostru a fost întâmpinat de general-colonel Vasile Milea, ministrul apărării naționale, de adjuncți ai ministrului.

O gardă militară, aliniată pe platoul din fața Academiei, a prezentat onorul. S-a întins înmănuș de stat al Republicii Socialiste România.

Participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la convocarea-bilanț a fost salutăată cu deosebită căldură și entuziasm de numeroșii ofițeri. Ei au exprimat sentimentele de aleasă stimă, dragoste și preluare pe care armata noastră, la fel ca întregul popor, le nutrește față de conducătorul iubit al partidului și al țării, de comandantul suprem, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele căruia se leagă nemijlocit toate marile realizări dobândite în ultimele două decenii, intrate în istorie ca epoca de maximă înflorire a României. S-a ovaționat și aclamat îndelung. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu-P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria — Ceaușescu, România!". Tineri ofițeri, reprezentând toate armele, și elevi ai

instituțiilor militare de învățământ au oferit comandantului suprem buchete de flori.

La intrarea în aula Academiei militare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit, de asemenea, cu puternice aplauze și urale.

Deschizând ședința, ministrul apărării naționale a subliniat că armata română, asemenea întregii noastre națiuni, poartă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o vie recunoștință pentru neobosită și tumultuoasă sa activitate consacrată idealului nobil de făurire a socialismului și comunismului pe pământul României, dezvoltării ei economico-sociale, afirmării tot mai puternice a independenței și suveranității naționale, pentru grija pe care permanent o manifestă față de întărirea capacității de apărare a patriei.

În cursul convocării-bilanț au luat cuvântul comandantul, secretarii de consilii politice și comitete de partid, șefi de state majore, ingineri și alți cadre militare, care au scos în evidență că Directiva comandantului suprem a determinat profunde mutații calitative în gândirea și acțiunea cadrelor la toate nivelurile, a dinamizat procesul de accentuare a factorilor calitativi în pregătirea de luptă și politică a armatei. Au fost prezentate rezultatele obținute, experiența acumulată în instruirea trupelor la nivelul cerințelor Directivei comandantului suprem, reliefându-se progresele înregistrate pe linia ridicării capacității combative a unităților și marilor unități. Cei care au luat cuvântul au arătat că, pe baza principiilor doctrinei militare românești actuale, a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a realizat o mai bună concu-

re cu găzile patriotice, cu unitățile ale Ministerului de Interne, cu consiliile locale de apărare pentru acțiuni de pregătire comună, exerciții, și aplicații. Au fost reliefate, totodată, modul în care armata își îndeplinește funcția economică, participarea militarilor la întreaga viață politico-ideologică, științifică și culturală a țării.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm-patriotic, primit cu vii urale și ovații, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmăriată cu deosebit interes, cu intensă mândrie patriotică, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze și ovații. Ca de fiecare dată când s-a aflat în mijlocul militarilor, conducătorul partidului și statului nostru a fost aclamat îndelung, cei prezenți la convocarea-bilanț reafirmându-și hotărârea neștrămutată de a-și consacra întreaga capacitate, pregătire și experiență sportivă a forței combative a trupelor, pentru a fi gata în orice moment să îndeplinească, împreună cu celelalte elemente ale sistemului apărării naționale, cu întregul popor, misiunile încredințate de patrie și partid, de comandantul nostru suprem.

Convocarea-bilanț a luat sfârșit într-o atmosferă de puternic entuziasm, de însuflețitoare mândrie patriotică. Cei prezenți au făcut din nou tovarășului Nicolae Ceaușescu, la plecare, o emoționantă manifestare de dragoste, stimă și recunoștință.

În prezenta tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 17 decembrie, au fost reținute în plen lucrările sesiunii a II-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Intrunită într-o perioadă de intensă activitate revoluționară, de puternică angajare patriotică a întregului nostru popor pentru realizarea planului pe 1985 și pe întregul cincinal, pentru pregătirea temelnică în vederea trecerii la îndeplinirea în cele mai bune condiții a obiectivelor viitorului plan cincinal — 1986—1990, actuala sesiune dezbate proiectele unor legi de o însemnată deosebită. Prin prevederile lor, în deplină concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului, cu orientările și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cuprinse în cuvântările rostite la recenta plenară a C.C. al P.C.R., la Congresul științific și învățământului și la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, acestea vor asigura ridicarea pe o treaptă superioară a activității economice și sociale, vor dinamiza energiile creatoare ale oamenilor muncii într-un efort comun pentru împlinirea neabătută a politicii partidului și statului de edificare a societății socialiste multilaterale

dezvoltate, de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost întâmpinați, la sosirea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, de către deputați și invitați, cu puternice aplauze, expresie a sentimentelor de înaltă stimă și aleasă preluare ale întregii națiuni față de conducătorul partidului și statului nostru.

Erau prezenți membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

Au luat parte, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vâștilor noastre științifice, culturale și artistice, ziaristi.

Se aflau în sală șefii misiunilor diplomatice acreditate la București, precum și corespondenții ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Giosan.

Pe ordinea de zi sînt înscrise următoarele:

1. Proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii

(Cont. în pag. a IV-a)

Ședința Camerei legislative a consiliilor populare

Camera legislativă a consiliilor populare, convocată prin Decret prezidențial semnat de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întrunit, marți, 17 decembrie, la București, pentru a analiza proiectele unor importante legi privind dezvoltarea economico-socială a țării, în profil teritorial, pe anul 1986.

În unanimitate a fost adoptată următoarea ordine de zi:

1. Alegerea Biroului Camerei legislative a consiliilor populare.

2. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România, în profil teritorial, pe anul 1986.

3. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii și in-

dustria alimentară a Republicii Socialiste România pe anul 1986.

4. Proiectele bugetelor locale pe anul 1986.

Intrucât camera legislativă s-a întrunit în prima ședință de după alegerile de la 17 martie a.c. și după constituirea ei în cadrul Congresului al III-lea al consiliilor populare, și în conformitate cu prevederile regulamentului de funcționare a acesteia, participanții la lucrări au ales, pentru o perioadă de un an, noul birou, alcătuit din tovarășii: Vasile Bărbulescu, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean Olt, în funcția de președinte al Camerei; Venerica Pătru, pre-

(Cont. în pag. a III-a)

Efect întârziat al furajării necorespunzătoare

Timp de aproximativ o oră, am trecut însoții de președintele C.A.P. Șimand, Constantin Morosșteș, prin toate adăposturile fermei zootehnice de bovine. Primul gospodar al cooperativei ne invită mai întâi în noul adăpost populat în urmă cu vreo două săptămâni, cu 290 capete

spun sincer că pînă acum n-am prea crezut în avantajele stabulației libere, dar cînd văd cu ochii mei că doi îngrijitori pot furaja și întreține aproape 300 de vitele, în cele mai bune condiții, sînt convins pe deplin că n-am greșit investind banii într-un asemenea grajd modern.

In ferma de bovine a C.A.P. Șimand

de vitele. Gîndit de proiectant ca adăpost pentru 196 vaci cu lapte, cooperatorii l-au transformat în așa fel încît să-i sporească capacitatea cu o treime — lucru de care președintele e foarte mîndru.

Ingrijitorul Ioan Herlea, care lucrează de 27 de ani în zootehnie se sprijină în coada furcii, pentru că, iată, după ora 9.30 nu mai are ce face în grajd, decît să supravegheze odihna animalelor. Aerul e curat, nici un miros de bălegar, în adăpost e cald, iar vitelele sătule sînt, fără excepție, la orizontală — cum se zice — semn că au primit suficiente furaje și au fost adăpate. Pe o latură a noului adăpost s-a turnat beton și s-a amenajat un padoc. Unii îngrijitori, încă mai au de

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

Calitate înaltă, productivitate a muncii sporită

Am intrat, în cea de-a doua jumătate a ultimei luni a anului — perioadă în care și colectivul muncitoresc al Întreprinderii de confecții din Arad și-a intensificat eforturile pentru împlinirea sarcinilor de plan din 1985 și, pe această bază, trecerea la îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe primul an al viitorului cincinal.

„Conform preliminarilor efectuate la această dată — ne-a informat tovarăsa Elena Vesa, șefa biroului plan — se estimează realizarea unei producții fizice suplimentare, față de prevederile planului anual, în valoare de 40 milioane lei, întregul spor de producție fiind obținut în exclusivitate pe seama creșterii productivității muncii”.

Primul an al viitorului cincinal se apropie cu pași repezi. Este un an pe durata cărui oamenii muncii din această unitate a industriei arădene le revin, în lumina documentelor programatice adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului, sarcini de mare răspundere. Despre modul în care a fost progătită producția

anului viitor, astfel încît din prima zi de activitate din 1986 aceasta să se deruleze cu maximă intensitate și eficiență, ne-a informat, pe scurt, tovarășul Petru Rujan, inginerul șef al Întreprinderii:

—Ținînd seama că producția anului 1986 va fi destinată aproape în exclusivitate (mai exact, în proporție de 98 la sută), exportului, ne-am pro-

La Întreprinderea de confecții

după din timp de ofertarea produselor noastre potențialilor beneficiari externi, alcătuiind în acest scop, într-o primă etapă, o colecție cuprinzînd 200 noi modele de confecții. Indicatorii de plan pe anul viitor au fost detașați pe secții, urmînd ca încă din aceste zile să trecem la lansarea în fabricație a confecțiilor care vor fi realizate în luna ianuarie, astfel încît din prima zi a noului an producția să se desfășoare în ritmu-

rile prevăzute.

— Care sînt coordonatele definitorii ale producției anului viitor?

— Calitatea și competitivitatea sporite ale produselor, productivitatea a muncii și eficiență ridicată. În acest context, aș dori să evidențiez faptul că, în același timp cu satisfacerea în cele mai bune condiții a cerințelor beneficiarilor de peste hotare — prin ridicarea calității produselor noastre — în cursul anului viitor vom acționa susținut și în direcția creșterii accentuate a productivității muncii. Comparativ cu 1985, în 1986 productivitatea muncii va spori cu 18 la sută. În special pe seama promovării pe scară largă a progresului tehnic în producție. Astfel, avem în vedere reorganizarea și modernizarea unor tehnologii de fabricație la secția L, prin întreprinderea procesului de finisare în cadrul liniilor tehnologice, și crearea a 6 noi linii teh-

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României”

A cum cînd noul an ne bate la ușă, toate colectivele de oameni ai muncii din orașul Lipova depun eforturi sporite pentru a-și realiza și depăși sarcinile anuale de plan, pentru a pune baze trainice debutului în noul cîncinal. În consens cu rezultatele bune obținute de colectivele de oameni ai muncii în ceea ce privește producția materială, este firesc ca și viața lor spirituală să nu fie cu nimic mai puțin.

Acest deziderat este corespunzător realizat aici, la Lipova, orașul care dispune de peste 16 instituții de învățămînt și de cultură, cu un bogat potențial artistic pe deplin reflectat în faptul că la faza finală a celei de a V-a ediții a Festivalului, Casa orașenească de cultură din localitate a ocupat un prestigios loc II. Să amintim în acest context că numai pe lângă casa orașenească de cultură activează 15 formații artistice care cuprind peste 200 de artiști amatori, oameni ai muncii din unitățile economico-sociale ale orașului care s-au pregătit intens pentru a urca pe scenă, la debutul fazei de masă a celei de a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, cu un repertoriu înnoit, bine pus la punct. Acest lucru a putut fi constatat duminică, 15 decembrie, cînd pe scena Casei orașenești de cultură din Lipova au fost prezente formațiile muzicale și coregrafice.

S-au remarcat cu acest prilej grupul coral cameral instruit de Constantin Ezariu care a prezentat, cu multă fișe, piesele „Iubim acest pământ” de Al. Pașcanu și „Oda bucuriei” de Fr. Schiller și L. v. Beethoven; formația de muzică folk, instruită de Mihai Henț; rapsodul popular Iulian Nichi care a interpretat la flaut melodiile populare din zona Sîstarovățului. De un deosebit succes s-a bucurat și solistul vocal de muzică de cameră, Floria Viği care a in-

prezentat prin susținerea unor melodii inedite din zona Lipovei. Față de ediția precedentă a festivalului, merită să evidențiem preocuparea casei de cultură pentru sporirea numărului formațiilor și artiștilor amatori care activează în prezent. În acest sens, remarcăm formația de dansuri populare alcătuită din 10 perechi de dansatori (instructor Florin Ursulescu). Intregul spectacol s-a în-

scris ca o emoționantă și entuziastă manifestare culturală care a adus pe scenă un înalt mesaj umanist și patriotic.

PETRU GHERMAN,
președintele Comitetului de cultură și educație socialistă al orașului Lipova

Înalt mesaj umanist și patriotic

interpretat arhi din opere, fiind acompaniat la orgă de prof. Petru Klekner.

Un punct aparte în program l-a ocupat orchestra și solistii de muzică populară (Valentina Cleuta, Liviu Lazăr, Liliiana Văcaru și Viorel Lerici) care au delectat spectatorii



Formația de dansuri populare a Casei municipale de cultură, una dintre formațiile arădene laureate la faza republicană a Festivalului național „Cîntarea României”.
Foto: L. GAGY

SPORTSPORT

După șase ani...

— Este al șaselea an de cînd Aradul nu a fost reprezentat în echiloanele fruntașe ale baschetului din țară. Din toamna acest an însă, echipa masculină C.S.S. „Olimpia” participă în Divizia B a baschetului românesc. Cum a fost realizată această performanță?

— O dorință fierbinte a suporterilor baschetbaliștilor de la C.S.S. Olimpia, s-a realizat prin dialog cu EMERIC DAVID.

Dialog cu EMERIC DAVID. Antrenorul formației de compune din 11 baschet masculin, jucători și a C.S.S. „Olimpia” Arad, inițial în lupta pentru promovare am jucat sub culorile C.S.S. Recolta. După promovare însă, avînd condiții mai potrivite, fiind patronați de I.J.P.I.S. Arad, jucăm sub denumirea de C.S.S. Olimpia. Președinte de onoare a clubului nostru este tovarășul Mircea Groza, iar președinte activ tovarășul Iosif Grozav. În munca tehnică, de pregătire a echipei sînt ajutate de tehnicianul Mircea Prică.

— Ce poziție ocupă acum în clasament formația pregătită de Dvs.?

— Pînă în prezent am disputat 8 întâlniri: șase victorii (din care două în deplasare) și două înfrîngerii. Am fost învinși de fostele divizionare A: Bala Mare și Politehnica București. În acest sezon de toamnă, vom juca ultima oară în fața suporterilor noștri, la Sala sporturilor, cu formația Automatica din Mediaș. Ac-

tualmente sîntem pe locul 3 în clasament.

— Și-acum cîteva cuvinte despre echipă, despre jucători...

— În formația noastră standard, majoritatea jucătorilor sînt cei care au luptat cu dăruire exemplară pentru promovare. Pentru a întări lotul existent am legitimat doi jucători de la Oradea, I. Popescu și I. Mut.

Lotul actual se compune din 11 jucători și a-

Ardelean, Corodos, Szilasi, Popescu, Cociș, Mihailovici, Mut, Scridon, frații Mihai și Victor Sinevici. Antrenamentele noastre se desfășoară zilnic în sala „Decabal”, dar în caz de nevoie putem folosi și Sala sporturilor. Dintre jucători, randament superior au dat Mînzat și Mihai Sinevici.

— Care sînt planurile pentru viitor?

— Teiul nostru a fost de fapt menținerea echipei în Divizia B. Dar știi cum e proverbul: pofta vine mîncînd. Deci ne vom strădui să păstrăm actualul loc 3 în clasament. La anul viitor, cine știe... am putea poate să rivnim la mai mult!

— În realizarea obiectivelor propuse, în numele nostru și al suporterilor baschetbaliști din Arad, vă dorim mult succes!

**GH. NICOLAITA,
V. GRĂDINARU**

Seară literară

Biblioteca orașenească din Ineu a organizat o interesantă acțiune, intitulată „Invitatele noastre”, la care au participat cele mai bune cititoare ale bibliotecii. Printre ele se numără: Marla Bunaciu — asistentă medicală, Irina Vodă — învățătoare, Sara Mayo — pensionară, Florica Gănescu — biolog. Manifestarea a debutat cu expunerea „Femeile — forță activă a construcției socialiste”, susținută de Cornelia Dumbrăvan, primarul orașului, evidențind aportul femeilor la realizarea sarcinilor economice și social-educative ale localității noastre. Viorica Trînc și Viorica Moldovan s-au referit apoi la cele mai noi cărți apărute în librăria orașului, citi și în bibliotecă, iar Hilda Retzler a realizat o expoziție de carte pentru femei. Binevenită a fost și intervenția profesoarei Alexandra Valcu, care a expus recenziile cărții „Caietele roz” de Dumitru Trancă. Constanța Pelea, medic, a fost prezentă cu un recital de poezie (creațiile proprii).

Prof. SOFIA CODĂU,
subredacția Ineu

Concurs pe teme de prevenire a incendiilor

Zilele trecute, la Școala generală nr. 15 din Arad, sub conducerea directorului școlii, Florica Ghiurța, s-a desfășurat concursul „Cine știe cîștigă” pe tema: „Prevenirea incendiilor în gospodăriile cetățenești și măsurile de prim ajutor în cazurile de accidente”. La concurs au participat reprezentanții al detașamentelor de pionieri ale claselor a III-a și a IV-a. Răspunșurile date de concurenții au demonstrat buna lor pregătire, cunoașterea temeinică a măsurilor de pre-

O bibliotecă — așa cum arată ea acum

Sediul: în localul căminului cultural din comuna Olari. Orarul: de trei ori pe săptămîină, inclusiv duminică. Biblioteca se compune dintr-o încăpătoare destul de luminoasă, în care rafturile conțin (cel puțin așa ar trebui să fie) 7904 volume de cărți. Sobă, deși are, nu poate fi folosită. Lipsesc burleanele. „Dar cu buriane, merge?” „Nu, coșul e defect”. „De ce nu s-a reparat pînă acum? A venit iarna”. „Nu știu”. „Și cum servii publicul, în frig?” „Da, ce să faci?” (Transcriere din memorie și din notes a dialogului purtat cu bibliotecara Aurelia Dulcu, institutoare la Școala generală Olari).

Cotele calității în activitatea cultural-educativă

Descriere de interior: curățenia — relativă. Ordinea — idem. Starea mesei de lucru, a biroului — în neîndeplinire. Alături o cutie cu borderouri (peste 1600 de pozitive totalizînd cîteva mii de lei). Aici sîntem nevoiți să transcriem din nou o altă parte de dialog. Deci: „Ce sînt aceste borderouri?” „Sînt cărțile lipsă din bibliotecă. Nu știu nimic despre ele”. „Cum așa?” „Aparțin fostei bibliotecare. Cad în sarcina ei”. „Și de cînd n-au fost rezolvate?” „De trei ani”. „Atunci ai preluat bibliotecă?” „Da”. „Cu proces-verbal de predare-primire în regulă? E vorba totuși de o gestiune!”. „Nu. Nu s-a făcut nici un proces-verbal”. „Dv. ai fost instruită de cineva în legătură cu activitatea bibliotecii, cum se conduce ea?” „Nu. Vechea bibliotecară mi-a spus cîte ceva, dar nici ea nu știa prea multe”.

Incepem să ne lămurim cum stau lucrurile și trecem la activitatea propriu-zisă a bibliotecii — de înscriere de cititori și difuzare a cărții. de prelucrare a fondurilor nou intrate. (Aceasta din urmă corect întocmită, deși incompletă). Registrul de înscriere a cititorilor cuprinde pe acest an 168 de cititori (din 200 plan — își aminteste bibliotecara). Cînd confruntăm însă numărul și mal ales numele lor cu cele din fișele de cititori, nu se mai potrivește nimic. Cititorii din 1983, 1984 și 1985 (demorie și din notes a dialogului purtat cu bibliotecara Aurelia Dulcu, institutoare la Școala generală Olari).

Începem să ne lămurim cum stau lucrurile și trecem la activitatea propriu-zisă a bibliotecii — de înscriere de cititori și difuzare a cărții. de prelucrare a fondurilor nou intrate. (Aceasta din urmă corect întocmită, deși incompletă). Registrul de înscriere a cititorilor cuprinde pe acest an 168 de cititori (din 200 plan — își aminteste bibliotecara). Cînd confruntăm însă numărul și mal ales numele lor cu cele din fișele de cititori, nu se mai potrivește nimic. Cititorii din 1983, 1984 și 1985 (demorie și din notes a dialogului purtat cu bibliotecara Aurelia Dulcu, institutoare la Școala generală Olari).

C. IONUȚAȘ

INFORMAȚIA

Oficiul Județean de turism Arad organizează următoarele excursii în U.R.S.S.: în perioada 29 Ianuarie—13 februarie, pe ruta Kiev — Volgograd — Leningrad — Moscova, cu trenul și avionul, la preț de 6500 lei, din care 112 ruble; în perioada 15—26 februarie, pe ruta Moscova — Tbilisi — Erevan — Baku — Moscova, cu avionul, la preț de 6500 lei, din care 96 ruble. Informații suplimentare și înscrieri — la filiala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37276, precum și la punctele turistice din Chișineu Criș, Ineu, Sebiș, Lipova.

Asociația crescătorilor de iepuri și animale de blană or-

ganizează o expoziție, în perioada 19—22 decembrie, în sala clubului „Tricolor roșu” din Bulevardul Republicii nr. 92. Expoziția poate fi vizitată zilnic, între orele 9—19.

Comitetul orașenesc U.T.C. Sebiș organizează, în colaborare cu casa orașenească de cultură, revederul tineretului '86. Înscrieri și informații suplimentare — zilnic, la casa de cultură, între orele 8—16, telefon 20347 (V. Filip).

C.A.R.P. Arad organizează pentru membrii săi o seară culturală cu tema „Datina străbună”, în ziua de joi, 19 decembrie 1985, ora 16, la casa de cultură „Mureșul”, Bulevardul Armata Poporului nr. 21.

Cine știe

DACIA...
STUDIU...
MUREȘ...
TINERET...
PROG...
SOLICITATE...
GRĂD...
LIP...
INEU...
CURT...
LUNA...
SCOLA...

LIP...
INEU...
CURT...
LUNA...
SCOLA...

Teatru

Teatru...
prezent...
cobil...
pieț...
re...

Cine

Flara...
Arad...
cultural...
Rock...
RUȘ...
Vig...
Dan...
Lup...
de...
Bile...
Palat...
Orch...
Ză...
Arad...
vîn...
re...
26...
rosii...
certa...
cior...
Bile...
Palat...
zilnic...
și 15...

Teatru

Teatru...
Mierc...
20...
Bilan...
De la...
tensiv...
economi...
steap...
por...
Cabin...
politic...
Film...
5. 25...
Incl...
programul

Teatru

Teatru...
Mierc...
20...
Bilan...
De la...
tensiv...
economi...
steap...
por...
Cabin...
politic...
Film...
5. 25...
Incl...
programul

Teatru

Teatru...
Mierc...
20...
Bilan...
De la...
tensiv...
economi...
steap...
por...
Cabin...
politic...
Film...
5. 25...
Incl...
programul

In 1986 Fabrica de reșapat anvelope va lucra la întreaga capacitate

În ziarul nostru din 12 noiembrie a.c., am publicat articolul „O capacitate care nu produce... la capacitate” în care arătam că Fabrica de reșapat anvelope, aparținând întreprinderii de transport auto Arad, nu și-a atins capacitatea proiectată pentru această perioadă. Cauzele sînt două: aprovizionarea cu un volum scăzut de anvelope reșapabile și întârzierea punerii în funcțiune a unor instalații. Pentru primul aspect am

semnale drept furnizoare nu-l asigură „materie primă” la capacitate) să obțină de la coordonatorul de balanță (Centrala Industrială de prelucrare a cauciucului București) repartițiile și pentru întreprinderea noastră. Al doilea aspect îl reprezintă volumul de anvelope reșapabile pe care noi putem să le livrăm fabricii, volum care depinde de gradul de îndeplinire a sarcinilor de predare contractuale de către întreprinderile arădene. Pe ze-

lopelor contractate de la acești furnizori nu acoperă capacitatea fabricii decât în proporție de circa 60 la sută. Pentru restul capacității, prin centrala noastră de transporturi am făcut demersuri la M.A.G.F. în vederea obținerii de repartiții pentru I.J.R.V.M.R. Arad, Timiș și Caraș-Severin.

— Care este stadiul instalațiilor și utilajelor încă nepuse în funcțiune?

— Specialiștii de la „Energi-a” Constanța sînt aici, la noi, și au început reglaje la

Pe urmele materialelor publicate

I.J.R.V.M.R. Interlocutor fiind tovarășul inginer

Gheorghe Chirilescu, directorul întreprinderii. — Aș menționa, în primul rînd, că potrivit indicațiilor Consiliului Județean de control muncitoresc, pentru a ajuta colectivul Fabricii de reșapat anvelope, întreprinderea noastră, încă din luna octombrie a dirijat întreaga cantitate de anvelope reșapabile de dimensiuni mari colectate de noi, către această fabrică. Trebuie să subliniez însă două aspecte. Noi vom livra și în continuare fabricii arădene întreaga cantitate de anvelope reșapabile colectate, dar aceasta înseamnă, pentru noi, nerespectarea contractelor încheiate cu beneficiarii din Zalău și Oradea, cu toate consecințele ce decurg de aici. Pentru a evita repetarea acestei situații în 1986, se impune ca I.T.A. (dacă întreprinderile de transport de-

ce luni, de exemplu, aceste întreprinderi au o restanță de 8855 anvelope, cele mai mari localizîndu-se la Baza de aprovizionare tehnico-materială a agriculturii (5595), I.F.E.T. (1150), Scheia de producție petrolieră Pecica (328), I.M.U.A. (584), Secția de producție industrială cariere C.F.R. (556) etc.

La I.T.A. ne este interlocutor tovarășul Aurel Bocșa, inginerul șef al întreprinderii.

— În vederea asigurării cantității de anvelope reșapabile la capacitatea proiectată, pentru anul 1986 am primit repartiții de la ministerul nostru pentru 12 întreprinderi de transport auto din județele din vestul țării la care se adaugă, evident, a noastră. Am avut o întrunire cu reprezentanții ai acestor unități și sînt în curs încheierea contractelor. Dar volumul anve-

instalatiile pentru anvelope de dimensiuni mici. Mai trebuie să facă cîteva completări de piese, urmînd să facem probele pînă la sfîrșitul acestei luni. O problemă mai dificilă este aprovizionarea cu matrițe — în totalitate pentru cauciucuri de dimensiuni mici și parțial pentru celelalte. Toate sînt contractate și avem promisiuni că pînă la sfîrșitul anului le vom primi. Dar pentru a realiza capacitatea proiectată mai trebuie să primim, încă în acest an, două utilaje de mare productivitate — mașinile de aplicat bandă de rulare la cauciuc — de la întreprinderea de utilaj chimic Făgăraș. Sperăm să le primim.

Rezultă clar că pentru anul viitor — cu toate că utilajele încă nu sînt puse în funcțiune în totalitate — au fost întreprinse măsurile necesare pentru a asigura întreaga cantitate de anvelope reșapabile necesare. Să sperăm că și furnizorii de utilaje își vor respecta obligațiile contractuale și din primele zile ale noului an fabrica va lucra la întreaga capacitate.

T. PETRUȚI

Vînatul — o bogăție a pădurilor

Pe lângă multiplele probleme pe care le au de rezolvat, lucrătorii de la Ocolul silvic Gurahont acordă o atenție deosebită ocrotirii vînatului și realizării sarcinilor la export privind carnea de vînat. Această unitate și-a onorat și depășit sarcinile de plan pe întregul cîincinal fiind printre fruntașele comunei. Pentru a afla însă unele amănunte în domeniul vînătoresc, ne-am adresat zilele acestea tovarășului Daniel Halja, tehnician cu probleme de vînătoare din cadrul Ocolului silvic Gurahont care ne spunea:

— Unitatea noastră are un număr de două fonduri de vînătoare G.V.S., pentru care s-a asigurat o hrană corespunzătoare vînatului pentru perioada de iarnă.

— Cum stați cu realizarea planului la carnea de vînat?

— Pentru anul 1985 am avut o tonă plan și realizăm 2,7 tone. De asemenea, planul de recoltă și selecție la cervide de pe cele două fonduri G.V.S. a fost realizat în întregime pînă la 1 decembrie 1985, îndeplinind și depășind în același timp planul la carnea de vînat pentru export cervide în procent de 230 la sută. În aceste acțiuni de ocrotire a vînatului, asigurarea hranei vînatului și recoltă selective o contribuție deosebită și-au adus șefii de district Filip Constantin, Vasile Feier, pădurarii Teodor Ancuteu, Vasile Bîndea, Gheorghe Roman, Constantin Ciucur și alții.

ALEXANDRU HERLĂU, Gurahont

Ședința Camerei legislative a consiliilor populare

(Urmare din pag. 1)

Ședințele Comitetului executiv al Consiliului popular Județean Vilcea, Neculai Ibănescu, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular Județean Iași, și Ștefan Negret, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular Județean Cluj, în funcția de vicepreședinte; Angela Isăroiu, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular Județean Mureș, Ecaterina Tucă, membru al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București, Trifon Darie, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular Județean Arad, ca secretar al Camerei legislative.

În continuare, au fost prezentate proiectele de legi incluse pe ordinea de zi, și au avut loc dezbateri.

Participanții au subliniat, în mod unanim, că noile proiecte de legi reflectă întru totul hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului, orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, sînt în deplină concordanță cu cerințele trecerii României, în noul cîincinal, de la stadiul de țară socialistă în curs de dezvoltare la cel de țară mediu dezvoltată din punct de vedere economic și social, ale accentuării dezvoltării intensive, ale realizării unei noi calități a muncii și vieții întregului popor.

În cuvîntul lor, vorbitorii au arătat că, în conformitate cu principiile autoconducerii și autogestiei economice-financiare, consiliile populare trebuie să ia toate măsurile pentru asigurarea autofinanțării

tuturor unităților administrativ-teritoriale, pe baza dezvoltării activităților producătoare de venituri, sporirii rentabilității și valorificării în mai mare măsură a tuturor resurselor existente pe plan local.

Referindu-se la Proiectul legii Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în profil teritorial pe anul 1986, vorbitorii au subliniat că el asigură dezvoltarea intensivă a economiei naționale pe ansamblu și în profil teritorial, creșterea sustinută a venitului național și, pe această bază, ridicarea continuă a nivelului de trai și de civilizație al populației din toate zonele și localitățile țării.

Luîndu-se în dezbatere Proiectul planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1986, s-a relevat că acest document se întemeiază pe hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului și pe prevederile Programului național cu privire la realizarea unor recolte sigure și stabile, ale Programului unic de creștere a producției agricole în gospodăriile membrilor cooperativelor și gospodăriile producătorilor individuali.

În legătură cu proiectele bugetelor locale pe anul 1986, dezbaterile au scos în evidență faptul că acestea asigură veniturile necesare finanțării în bune condiții a sarcinilor ce revin unităților administrative-teritoriale.

În încheierea lucrărilor, Camera legislativă a consiliilor populare a adoptat hotărâri prin care au fost aprobate în unanimitate proiectele de documente înscrise pe ordinea de zi.

Plenara Comitetului județean Arad al U.T.C.

În Arad a avut loc plenara Comitetului județean Arad al U.T.C. La plenară au participat membrii Consiliului tineret sîntesc, secretarii ai comitetelor comunale și orașenești ale U.T.C., invitați din cadrul Direcției agricole, Trustului I.A.S., Trustului S.M.A., Trustului horticol.

Plenara a luat în dezbatere Raportul cu privire la activitatea desfășurată de Comitetul județean Arad al U.T.C., de organele și organizațiile de tineret de la sate pentru buna organizare și desfășurare a întrecerii uteciste „Tineretul — factor activ în realizarea unei profunde revoluții agrare”. Materia prezentată, cit și discuțiile care au urmat au analizat, în mod critic și autocritic, mo-

dul de participare a tinerilor la lucrările din campaniile agricole din acest an, implicarea lor în realizarea la timp și de bună calitate a lucrărilor agricole.

Plenara a adoptat un plan de măsură pentru îmbunătățirea activității tinerilor care lucrează în agricultura județului, pentru transpunerea în practică a sarcinilor reieșite din istoricele hotărâri adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului privind activitatea în acest important sector al economiei naționale.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvîntul tovarășa Ana Micescu, membru al biroului Comitetului județean Arad al P.C.R.

Calitate înaltă, productivitate a muncii sporită

(Urmare din pag. 1)

nologice. Va fi continuată acțiunea de dotare a unității cu noi utilaje moderne, de mare randament, va spori și gradul de mecanizare a lucrărilor. Prin-o valorificare superioară a potențialului creator al

întregului colectiv de muncă, a dotării tehnice de care dispunem, promovînd consecvent în producție progresul tehnic, nu vom precupeți nici un efort pentru a ne îndeplini în condiții de înaltă eficiență economică sarcinile de plan pe anul viitor.

COMPLEXUL „TURISTIC” VINGA

Pune la dispoziție bilete de REVELION

muzică excelentă pentru toate virstele și condiții optime de cazare.

(1094)

Efect întârziat al furajării necorespunzătoare

(Urmare din pag. 1)

vopsit cîteva bare metalice, după care animalele pot leși și la aer, dacă poftesc. Și vă putem asigura că vitelor sănătoase, bine întreținute le face plăcere să lase la aer chiar și atunci cînd temperatura aerului scade sub zero grade, așa cum am văzut că se întîmplă, de pildă, la C.A.P. „Steagul roșu” Pecica.

În următoarele două adăposturi vechi sînt cele 390 vaci cu lapte (din care se mulg în prezent 250 capete). În ciuda faptului că ușile și ferestrele au fost reparate, contrastul între adăpostul nou, cu lumină naturală suficientă și vechile grajduri întunecoase și umede este evident. Chiar și așa însă, animalele sînt, în cea mai mare parte, bine întreținute, sănătoase — ceea ce ne face să credem că dau și lapte pe măsura grîii ce li se poartă. Cînd deschidem însă discuția despre producția de lapte, președintele ne spune pe șleau că ar prefera să evităm acest subiect delicat. Dar cum să vorbești despre situația unei ferme zootehnice profilată pe vaci cu lapte și să nu amintesci despre indicatorul economic cel mai important — producția de lapte? Așa că plăcut, neplăcut, subiectul laptelui trebuie discutat.

— Din păcate, înregistrăm o restanță de aproape 1000 hectolitri de lapte marță, pe primele 11 luni ale anului, ne spune președintele.

— Cum e posibil să îngrijii bine animalele, să le furajezi corespunzător și să realizezi doar 65 la sută din cantitatea de lapte planificată?

— În primul rînd avem cu 160 vaci mai puține decît e prevăzut să fie efectivul matcă: deci în loc de 550 vaci mulgem, în acest an, doar 390. În al doilea rînd, nici acestea nu au lătat decît cîte 55 de vite la 100 de vaci, cu 30 de vite mai puține decît prevede cifra de plan.

— De ce n-au lătat vacile? Întrebăm pe însăminătorul Ioan Șimon.

— În primăvară, am stat rău cu furajarea, fiind nevoiți să cumpărăm pale de la vecinii din Olari și Cintel, așa că vacile nu au rămas gestante decît în proporție de 60—65 la sută. Iar cele care n-au lătat, au întărcat. Asta-l...

Așadar, explicația situației paradoxale despre care vorbeam, o găsim în furajarea vacilor (în iarna trecută) cu pale cumpărate.

— Învățînd din neajunsurile din anul trecut, ne spune în final președintele, de astă dată am asigurat o cantitate suficientă de furaje de bună calitate pentru zootehnie: 820 tone fîn (fată de 180 t cit am avut anul trecut), 370 tone sfecă furajeră insulozată și grosiere la discreție, ceea ce ne îndreptățește să sperăm că în anul care vine vom reuși să realizăm integral planul la lapte și procentul de natalitate.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

Sesiunea Marii Adunări Naţionale

(Urmare din pag. 1)

Socialiste România pe anul 1986;

2. Proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii şi industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1986;

3. Proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986;

4. Proiectul Legii cu privire la creşterea productivităţii muncii, perfecţionarea organizării şi normării producţiei şi a muncii;

5. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Intrându-se în ordinea de

zi, tovarăşul Ştefan Birlea, preşedintele Comitetului de Stat al Planificării, a prezentat expunerea asupra proiectului Legii Planului naţional unde de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986; tovarăşul Gheorghe David, ministrul agriculturii, a prezentat expunerea asupra proiectului Legii Planului de dezvoltare a agriculturii şi industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1986; tovarăşul Petre Gigea, ministrul finanţelor, a prezentat expunerea asupra proiectului Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986.

Tovarăşul Manea Măneşcu,

vicepreşedinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice şi Sociale, a prezentat, în continuare, coraportul Consiliului Suprem asupra celor trei proiecte de legi.

Raportul comun al comisiilor permanente ale Marii Adunări Naţionale, care au avizat favorabil proiectele de legi aflate în dezbateri, a fost prezentat de tovarăşa Elena Puşna, vicepreşedinte al Comisiei pentru Industrie şi activitatea economico-financiară.

A început apoi dezbaterile generală asupra acestor proiecte. Au luat cuvântul deputaţii Virgil Cazacu, Ilie Verdet, Pavel Zarcu, Marin Nedelcu.

Lucrările sesiunii continuă.



ANIVERSĂRI

Multă fericire şi viaţă plină de bucurii pentru ELENA SULUŢIU, cu ocazia zilei de naştere. Familia şi prietenii. (10312)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind cazan încălzire centrală cu combustibil solid, telefon 47015. (10094)

Vind casetofon „Electrotelnika” nou, telefon 13439, ora 20. (10100)

Vind alendelon pentru femei, mărimea 48, telefon 34394. (10101)

Vind urgent Dacia 1100, stare bună de funcţionare, preţ 30.600 lei, telefon 46355. (10105)

Vind aparatul stereo „Philips” Sound Project T.A. 8000, Tape-Deck T 391, Pickup Super-Electronic 877, direct control, Boxe 2x70 — 110 W, telefon 30838. (10074)

Vind casă cu grădină în Mureşel, ocupabilă imediat, covor persan nou, 3/2, tip „Bahtiar”, telefon 16614. (10076)

Vind maşină de cusut „Anker”, Micăleca, str. Luncl 23. (10086)

Vind calorifer electric, telefon 13078. (10087)

Vind blănă, imitaţie astrahan, nr. 46, femelască, telefon 43533. (10091)

Vind medicamente Isomak, Maycor, Ridegal, Nitrosid, telev şi cablu coaxial TV, telefon 34658. (10093)

Vind tablouri în ulei şi goblenuri, pat antic, vitrină, masă sculptată, oglinzi antice; cumpăr prăjituri de pline electrice, automat, telefon 11523. (10131)

Vind radiocasetofon auto, nou, şi alendelon bărbătesc, mărimea 48—50, telefon 35062. (10128)

Vind radiocasetofon Sharp stereo GF 9191, telefon 30169, după ora 20. (10125)

Vind lămpi PCL 86, 85, 84, PFL 200, Dopegit, Biseptol, căciulă şi guler vulpe polară, telefon 13701. (10124)

Vind urgent apartament în casă particulară, ocupabil imediat, telefon 15730. (10123)

Vind casă, imediat ocupabilă, 2 camere, dependinţe, grădină, str. Livezilor nr. 59, Informaţii, telefon 42805, zilnic între orele 17—19. (10121)

Vind casă cu grădină, str. Ion Cimpeanu nr. 28, Gal. (10118)

Vind garnise set motor Dacia 1300, dantelă albă, telefon 15993. (10116)

SECŢIA CARIERE C.F.R. ARAD

B-dul Karl Marx nr. 52

Încadrează de urgenţă:

- 1 timplar modelelor categoria 3—5,
- 2 strungari categoria 3—5.

Încadraţii şi membrii lor de familie beneficiază de permise C.F.R. gratuite.

Informaţii suplimentare la telefon 12070 şi telefon C.F.R. 376. (1093)

Vind televizor „LUX S” şi goblenuri reproducere tablouri, telefon 36461. (10114)

Vind sau schimb cu bloc, zona Vlaicu, casă cu trei camere, bucătărie, grajd, cotlet, flutină, pe str. Hatman Arbore nr. 41, Gal, telefon 48917. (10113)

Vind radiocasetofon JVC, telefon 36979. (10274)
Vind televizor Diamant 219, nou, telefon 30391. (10287)

PIERDERI

Pierdut sacoşă voiaj, maro, în str. Făt Frumos. Găsitorul recompensă, telefon 46905. (10295)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunţăm încetarea din viaţă, după o scurtă dar grea suferinţă, a celui care a fost scumpul nostru fiu, frate, cumnat şi unchi, Ilie Pavel, în vîrstă de 39 ani. Înmemntarea va avea loc azi, 18 decembrie, ora 13, în comuna natală Şicula. Veţi rămîne veşnic în amintirea noastră. Familia nemîngîiată. (10323)

Cu adîncă durere anunţăm decesul fulgerător al celui care a fost iubitul nostru tată, MORAR TRAIAN, în vîrstă de 73 ani. Înmemntarea va avea loc azi, 18 decembrie, ora 16, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (10315)

ANUNŢURI DE FAMILIE

Azi, 18 decembrie 1985, se împlinesc un an de la tragicul accident al soţiei mele, VI-CĂŞ ELISABETA. Lacrimi şi flori pe mormîntul tău, soţia mea iubită. Te plîngem soţul Zaharia, fiica Elisabeta, nepotul Mihalea, Victorăş, ginerele Mihai, cuscii Victor şi Livia. (10107)

Asociaţia de locatari a blocului 7 15, din Călea A. Vlaicu depîngem moartea fulgerătoare a fostului administrator, MORAR TRAIAN şi transmitem condoleanţe familiilor. In-

dollate. (10314)

Un gând piios în amintirea celui care a fost Ing. HATEGAN-CAMAROSCHI ZAHARIE (ZACHII). Comemorarea vîneri, 20 decembrie, ora 16, Piaţa Filimon Stirbu nr. 1, Soliţa. (10320)

Locatarii blocului X 2 regretă profund moartea fulgerătoare a vecinului lor Ilie Pavel, la numai 39 ani şi transmite sincere condoleanţe familiei îndoliată. (10313)

Azi, 18 decembrie se împlinesc un an de cînd scumpul nostru soţ, tată şi bunic, Ing. CHIŞIU NICOLAE, ne-a părăsit pentru totdeauna. Familia nemîngîiată. (10183)

Mulţumim celor care prin prezenţă, coroane şi flori au căutat să ne alina marea durere pricinuită de moartea neuitatului nostru TĂTŢUŢ CONSTANTIN, fost instructor C.F.R. Soliţa, copiii şi familiile îndoliată. (10119)

Mulţumim din suflet fratelui Iuliu şi cumnatei Soliţa pentru sufletul nobil de a înţelege durerea noastră şi pentru tot ce au făcut pentru fiul nostru, Ing. Doru Ştefanovici. Mulţumim în special colegilor de la Întreprinderea morărit-panificaţie, celor de la P.T.T.R. Arad, care au stat alături de noi în aceste clipe grele, ca şi rudelor, cunoştinţelor şi tuturor aceluia care au participat la înmemntarea fiului nostru drag şi care, prin condoleanţe şi flori, au încercat să atenueze marea noastră durere. Părinţii. (10112)

Mulţumim din suflet rudelor, vecinilor, prietenilor, cunoştinţelor, colegilor, de la „Avicola” care au fost alături de noi în marea durere, prin prezenţă, flori şi telegrame şi care l-au condus pe ultimul drum pe neuitatul nostru ILIE FEIER. Familia îndoliată. (10270)

Anunţăm cu durere că azi, 18 decembrie se împlinesc 9 ani de la dispariţia celui ce a fost OTAVA DIMITRIE, din Soroşor. Soţia, fiicele, nepotii şi strănepotii. (10292)

Pentru munca deslăşurată şi rezultatele obţinute la nivelul exigenţelor impuse de hotărârile istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, cu prilejul aniversării Republicii şi Anului Nou, conducerea unităţilor de mai jos, organizaţiile de partid, de sindicat şi de linerele adresează colectivelor lor de muncă, colaboratorilor şi beneficiarilor lor calde felicitări, urări de noi succese şi tradiţionalul „La mulţi ani!”.



TRUSTUL FORAJ-EXTRACTIE ARAD

SCHELA DE FORAJ ZADARENI

SCHELA DE PRODUCTIE PETROLIERA PECICA

ANTREPRIZA CONSTRUCTII-MONTAJ SPECIALE PETROLIERE ARAD

BAZA DE ATELIERE SI TRANSPORTURI ARAD

I.L.P.P. "PECO" ARAD



I.I.S. "VICTORIA" ARAD



I.J.R.V.M.R. ARAD



INTREPRINDEREA DE OROLOGERIE INDUSTRIALA ARAD



I.F.E.T. ARAD



INSPECTORATUL SILVIC AL JUDETULUI ARAD



INTREPRINDEREA DE PRODUCTIE-PRESTARI ARAD

INTREPRINDEREA DE MORARIT SI PANIFICATIE ARAD



COLEGIUL DE REDACŢIE: Crăciun Bonta (redactor şef), Dorcel Zăvolanu (redactor şef adjuncţi) Ioan Borşan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harşan, Terenţie Petruş.

REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacţie 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad.